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ОССИ Брошура о Стипендијама –Шпанија 

 

 

Краљевина Шпанија је једна οд дестинација која постаје све више популарна међу 

интернационалним студентима. Поред одличног квалитета образовања који пружају 

универзитети Шпаније, оно што такође привлачи студенте у све већем броју у ову 

земљу су јако приступачне цене школовања и опуштен стил живота. 

 

У овој брошури дат је преглед стипендија, институција које их додељују као и 

критерјуми и рокови које морате испунити да би сте добили неку од наведених 

стипендија. 

 

Институт Цервантес стипендија за студентckе курсева Шпанског језика 

 

Институција која додељује стипендију: Институт Цервантес (Instituto Cervantes). 

 

Коме је стипендија намењена: Стипендија је намењена особама које су завршиле 

средњу школу или гимназију у Србији, или осталим земљама у и ван ЕУ, и желе да 

започну курс Шпанског језика на било којим од сарађујућих школи Института 

Цервантес. 

 

Износ стипендије: 100 - 3.000 еура, зависи од износа школарине за курс шпанског 

језика. Напомиње се да ова стипендија покрива само школарину, али не покрива 

смештај и остале животне трошкове. 

 

Рок за пријаљивање: Током целе године са обзиром да курсеви шпанског језика 

почињу сваког месеца или недеље, у зависности од школе. Пријава мора бити обављена   

најмање месец дана пре почетка језичког курса. 

 

Критерјуми за аплицирање:  

 

 Имате држављанство неке земље у или изван ЕУ / ЕЕА и испуњавате услове за 

добијање улазне визе и боравишне дозволе. 

 

 Имате између 16 и 30 година. 

 

 Пријавили сте се за упис на курс језика који траје од 2 недеље до 1 године. 
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Неопходна документа за аплицирање:   

 

 Потврда са једнно од сарађујућих школа Института Цервантес да сте прмљени 

на жељени курс шпанског језика 

 Биографија.   

 Мотивационо писмо 

 Слање докумената преко школе вашег избора за језики курс шпаског 

 

 

ЕРАСМУС + / ERASMUS + 

 

 

Институција која додељује стипендију: Европска Унија (European Union) 

 

 

Шта је тачно Ерасмус + :  Ерасмус + је програм Европске уније који обезбеђује 

финансирање пројеката за сарадњу у три области – образовање, млади и спорт. 

Фокус овог програма у области образовања је да унапреди и подржи развој образовања 

и ојача везу између формалног и неформалног учења. 

Ерасмус + има за циљ да подржи потенцијал младих за активно учешће у друштву, 

развој лидерских вештина као и солидарност и разумевање између култура.  

 

Програм Erasmus+ има три кључне активности: 

 

• Кључна активност 1 – пројекти за мобилност зарад учења и стицања нових вештина 

(Key action 1 – learning mobility of individuals) 

 

• Кључна активност 2 – пројекти институционалне сарадње за иновативност и размену 

добрих пракси (Key Action 2: Cooperation for innovation and the exchange of good 

practices) 

 

• Кључна активност 3 – пројекти за подршку реформи образовних политика (Key 

action 3 – Support for policy reform) 

 

 

Коме је намењена стипендија: Кључна активност 1 намењена је студентима основних, 

мастер или докторских студија као и наставног и ненаставног особља  

 

Износ стипендије: Одлука је да ће пројекат Европске уније под називом Ерасмус + 

трајати у периоду од 2014. до 2020. године и укупна средства намењена програму за 

цео период износе 14,7 милијарди евра. 
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Рок за пријаљивање: Рокови су обично повезани са семестрима, зимским и летњим. 

Важно је да стално пратите објаве и да на време припремти сву документацију јер је 

период за аплицирање обично врло кратак. За све информације можете се обратити 

катедри за међународну сарадњу на вашем факултету или посетити сајт  

https://mobion.bg.ac.rs/ где у сваком моменту можете прверити које позиције и на којим 

факултетима су отворене у зависности од области ваших студија.  

 

 

 

Критерјуми за аплицирање:  

 Студент сте основних, мастер или докторских студија  

(студенти основних студија имају право учешћа почев од друге године студија) 

 

 Програм Ерасмус + може се реализовати само на факултетима са којима ваш 

матични факултет на коме сте уписани има интерни споразум о међународној 

сарадњи  

 

 Имате држављанство неке земље у ЕУ или земље која има потписан споразум и 

чији држављани имају пуно право учешћа у овом програму (као што је између 

осталог и Србија)  

 

 

Неопходна документа за аплицирање:   

Пријаве и документација варирају у зависности од вашег факултете као и од факултета 

на ком желите да студирате. 

Најбоље је распитати се на вашем матичном на коме сте тренутно уписани као студент 

факултету о начину аплицирања и о самој документацији неопходној за аплицирање.  

 

 

 

За више информација можете посетити неке од следећих страница: 

 

http://projects.tempus.ac.rs/ 

https://mobion.bg.ac.rs/ 

https://www.bg.ac.rs/sr/saradnja/erasmus-plus.php 

/ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/ 
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